



По факту крушения летательного аппарата в Ленинградской области возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения летательного аппарата в Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Следствием установлено, что сегодня, около 14 часов 30 минут автожир потерпел крушение между населенными пунктами Потанино и Весь.

Находившиеся на борту пилот и его пассажир получили травмы, несовместимые с жизнью и скончались до прибытия скорой помощи. Летательный аппарат полностью разрушен.

Следователи Ленинградского следственного отдела на транспорте и криминалисты продолжают осмотр места происшествия, допрашивают очевидцев произошедшего, уже установлено, что полет был не санкционирован, свидетельство о летной годности на автожир отсутствовало.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1662515>